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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  21/11/2023 09:00
  Encerramento: 21/11/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha

Lista de Presença

Narrativa

 Aos VINTE e UM dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede, reuniram-se os
Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo
Ver.  José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite
Ferreira, Tereza Moreira, Alexandre Barros Leite, César Nogueira, Andréa Insfran, Jakeline Ayala, Renato
Grance e Hans Muller, ausente o vereador Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o
Sr. Presidente o início dos trabalhos.  Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação a ata de número
2368/23, da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade; Em seguida, o Secretário fez a leitura dos
expedientes recebidos, onde entrou em tramitação o Projeto de Lei Complementar 022/2023, de autoria do
executivo municipal “que dispõe sobre alteração padrão – Coloca cargo em extinção e dá outras
providências;” o projeto seguiu nesta data para análise dos pareceres das comissões competentes. Seguindo
fizeram uso da palavra os vereadores para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria
da Verª Tereza Moreira: Indicação nº. 53 à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, para que
inclua em seu cronograma de obras o seguinte serviço: Limpeza no mês de dezembro no Distrito do Boqueirão,
antes do dia 17 de dezembro de 2023, incluindo também roçada no campo de futebol, reparos na iluminação da
quadra do campo de futebol, no Boqueirão Velho e nas chácaras descendo a Rua da Escola Estácio.  No dia
14/12/23, o Distrito do Boqueirãofará 60 anos de sua fundação,e na data do dia 17/12/23 estaremos realizando o
3º torneio em comemoração à criação do Boqueirão. De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº. 54
dirigida à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, com cópia ao Secretário de Governo, Luis
Miguel e Diretor do Departamento de Esportes Euler Lima,  para a realização do3º Torneio do Distrito do
Boqueirão de aniversário de fundação, sendo que foi fundado no dia 14/12/1963. Justificativa: Neste ano o
Distrito do Boqueirão completará 60 anos e juntos podemos fazer um dia festivo para a população do nosso
Distrito, neste dia a comunidade aproveitará para vender salgados, doces e ganhar uma grana extra. Certa de que
os moradores daquela região serão atendidos.  De autoria da Verª Andréa Insfran: Requerimento nº. 024:

PÁGINA 1 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

dirigida ao ao presidente da Câmara Municipal e a todos os vereadores que, de acordo com o artigo 34 inciso
vii, xxii e artigo 37 da lei Orgânica do município de Jardim-MS, que façam o levantamento de todos os
funcionários efetivos e contratados que exercem funções gratificadas e especificar o evento da mesma, devendo
conter no relatório a porcentagem recebida por cada servidor, a função que exerce, o fato gerador e o total
gastos com as gratificações pagas. Solicitamos a realização urgente do concurso público municipal para a
educação e demais segmentos, com o real levantamento de vagas puras. pois há somente 446 servidores efetivos
no poder executivo, isso implicará em enorme prejuízo em suas aposentadorias e consequentemente a falência
do Instituto de Previdência (IPJ), que não terá receita para pagar os aposentados, passando a folha ao executivo
para efetuar o pagamento. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
nobres pares. De autoria da Verª Andréa Insfran: Requerimento nº. 025: Dirigida à Prefeita Clediane
Matzenbacher, que seja enviado o projeto de reforma do ginásio de esportes local de nosso município, que
conste informações de planejamentos de reforma , como valor de custeio para a obra, quem está executando, e
quando ficará pronto;  De autoria da Verª Jakeline Insfran: Indicação nº. 038: à Prefeita Municipal Clediane
Matzenbacher, para que estude a possibilidade de fazer uma passarela na Avenida XI de Dezembro, próximo ao
supermercado São José, que façam a faixa de pedestres e coloquem placa de sinalização, pois devido ao intenso
fluxo de veículos que saem dos estacionamentos dos comércios em volta, tem provocado acidentes constantes
no local! De autoria da Verª Jakeline Insfran: Requerimento nº. 016: à Secretaria de Saúde do Município,
solicitando informações sobre o número de casos de COVID no ano de 2023, já que ao consultar o Boletim
EpidemiológicoCOVID-19 da Secretaria de Saúde do Estado na data de 07 de Novembro 2023, não constam
dados atualizados do município de Jardim. É de nosso conhecimento que foram confirmados casos de COVID
no presídio Máximo Romeiro, inclusive um pavilhão ficou totalmente isolado para evitar a proliferação do
vírus, como também, casos confirmados na comunidade. Se faz necessário a atualização para que as autoridades
competentes adotem as medidas preventivas, afim de evitar a propagação do vírus. De autoria da Verª
Jakeline Insfran: Requerimento nº. 017: à Energisa, em nome de seu diretor geral Gabriel Alvel Pereira
Júnior, como também à prefeita Municipal de Jardim, para que nos envie documentos comprobatórios sobre a
forma de cálculo da cobrança da taxa de iluminação pública, já que conforme a Lei Municipal de número
1.141/2002 e sua  atualização de número 1.212/2005 de 29 de Junho de 2005, que Dispõe sobre a tabela de
cálculo da COSIP, os valores que estão sendo cobrados atualmente não  são condizentes com  as alíquotas
estabelecidas nas leis, de acordo com denúncias recebidas da população, que estão pagando valores indevidos;
De autoria do Ver César Nogueira: Indicação nº. 013 à senhora prefeita municipal Clediane Matzenbacher,
com cópia ao Secretário de governo, Luís Miguel, para que os mesmo busquem mecanismos ou entendimento
jurídico necessário com o Instituto de Previdência (IPJ), para que seja feita a devolução dos valores recolhidos
indevidamente dos salários dos servidores da Secretaria de Arrecadação, devido à alteração do projeto de
produtividade antes existente e hoje extinto. Logo, o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a
palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma os vereadores inscritos em livro próprio.
Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores e não havendo
assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
 
                                                  Sala das Sessões, em 21 de Novembro de 2023. 
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
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Presidente do Poder Legislativo;
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário;
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA;
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PP;
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB;
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD;
 
VERª ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB;
 
VER CÉSAR NOGUEIRA – PSDB; 
 
VER HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD; 
 
VER. RENATO GRANCE – PP.

Justificativa
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